



कार्यालय प्राचार्य, शासकीय डॉ.वा.वा.पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय,
केंद्रीय विद्यालय के पास, जेलरोड दुर्ग (छ.ग.)

पूर्व नाम-शासकीय कन्या महाविद्यालय, दुर्ग (छ.ग.) फोन 0788-2323773
Email- govtgirlspgcollege@gmail.com

Website: www.govtgirlspgcollegedurg.ac.in

College Code : 1602



दुर्ग, दिनांक : 02.10.2024

// प्रेस विज्ञप्ति //

गर्ल्स कॉलेज में स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा का समापन

शासकीय डॉ. वामन वासुदेव पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा के अन्तर्गत स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम का समापन समारोह आयोजित किया गया। महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ. डी.सी. अग्रवाल द्वारा सर्वप्रथम महात्मा गांधी एवं स्वामी विवेकानन्द के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया तथा इस अवसर पर छात्राओं स्वच्छता की शपथ दिलायी गयी।

प्रभारी प्राचार्य ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि स्वच्छ भारत अभियान महात्मा गांधी के सपने का सम्मान करने के लिए 2 अक्टूबर को मनाया जाता है। यह स्वच्छ भारत अभियान भारत सरकार के युवा एवं खेल मंत्रालय द्वारा प्रारंभ किया गया है। यह एक राष्ट्रीय अभियान है जिसका उद्देश्य कस्बों, ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्रों में गलियों, सड़कों तथा देश को साफ-सुथरा करना है। हम सबका दायित्व है कि इस अभियान के तहत लोगों के बीच स्वच्छता के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना, नागरिकों से आस-पास की स्वच्छता बनाये रखने के लिए आग्रह करना। हम स्वयं स्वच्छ रहें, सुसंस्कृत रहें तथा लोगों को स्वच्छ एवं सुसंस्कृत रहने की प्रेरणा दें।

स्वच्छता अभियान में सम्मिलित छात्राओं का उत्साहवर्धन करने के लिये तथा पोस्टर प्रतियोगिता, नारालेखन प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता की सहभागी छात्राओं तथा कु. पूर्वी साहू बी.ए. अंतिम वर्ष को स्वच्छता अभियान में सक्रिय सहभागिता प्रदान करने पर प्रमाण-पत्र, कलम एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। महाविद्यालय के सहयोगी श्री विमल यादव, श्री विजय चन्द्राकर को भी सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ. सुषमा यादव, श्रीमती ज्योति भरणे, डॉ. मोनिया राकेश, डॉ. मुक्ता बाखला एवं श्री कमलेश साहू का विशेष योगदान रहा।

कार्यक्रम का संचालन डॉ. आरती राठौर ने किया तथा आभार प्रदर्शन राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी डॉ. यशेश्वरी ध्रुव ने किया।

समाचार के रूप में प्रकाशन हेतु निवेदित।

डॉ. डी.सी. अग्रवाल
प्रभारी प्राचार्य

शासकीय डॉ0 वा0 वा0 पाटणकर
कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग(छ.ग.)

शासकीय डॉ. वा. वा. पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग (छ.ग.) गर्ल्स कॉलेज में स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा का समापन

